
РЕШЕНИЕ 

по жалобе № 27686 

на действия (бездействие) при организации и проведении торгов 

 

Дата рассмотрения жалобы по существу 21.08.2019 г. Москва 

 

Комиссия Московского областного УФАС России по рассмотрению 

жалоб на нарушения при организации и проведении торгов, а также 

порядка заключения договоров (далее – Комиссия), в составе: 

Коссова Ю.С. – заместитель начальника отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России; 

Матаев Д.А. – заместитель начальника отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России; 

Ла-У Е.А. – специалист 1 разряда отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России, 

рассмотрев жалобу Акционерного общества «Синтез» (далее – Заявитель) на 

действия (бездействие) Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству 

администрации городского округа Подольск Московской области  

(далее – Организатор торгов) при организации и проведении открытого 

конкурса по отбору управляющей организации для управления 

многоквартирным домом, извещение о проведении торгов размещено на 

сайте www.torgi.gov.ru за № 280619/14490168/01 (далее – Конкурс), в 

отсутствии представителей лиц, участвующих в рассмотрении жалобы, 

уведомленных в соответствии с требованиями части 11 статьи 18.1 

Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» 

(далее – Закон о защите конкуренции), после объявленного перерыва с 

16.08.2019 по 21.08.2019, 

 

УСТАНОВИЛА: 

 

Порядок проведения Конкурса установлен Правилами проведения 

органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору 

управляющей организации для управления многоквартирным домом, 

утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 

06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления 

открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления 

многоквартирным домом» (далее – Правила). 

Общие требования к торгам установлены статьями 447 и 448 

Гражданского кодекса Российской Федерации. 

Установив соответствие жалобы формальным требованиям статьи 18.1 

Закона о защите конкуренции, Московское областное УФАС России в 

установленном порядке направило Заявителю и Организатору торгов 

уведомление о поступлении жалобы и о приостановлении торгов до 

рассмотрения жалобы по существу. 

Согласно доводу жалобы Организатор торгов неправомерно отказал 
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Заявителю в допуске к участию в Конкурсе. 

Согласно позиции Организатора торгов Заявитель не допущен к 

участию в Конкурсе по следующим причинам: 

- поданная Заявителем заявка на участие в Конкурсе не отражает 

предложения претендента по условиям договора управления 

многоквартирным домом, а именно Заявителем не указан способ внесения 

платы собственниками квартир, расположенных в многоквартирном доме, за 

коммунальные услуги, содержание общего имущества многоквартирного 

дома, текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома и 

управление многоквартирным домом в рамках договора; 

- в составе заявки отсутствует подтверждение полномочий лица 

действовать от имени Заявителя после изменений состава учредителей, 

произошедших в 2018 году; 

- в составе заявки отсутствует документ об утверждении 

бухгалтерского баланса. 

Относительно довода жалобы Комиссия установила следующее. 

Согласно пункту 18 Правил основанием для отказа в допуске к участию 

в конкурсе является: 

1) непредставление определенных пунктом 53 Правил документов 

либо наличие в таких документах недостоверных сведений; 

2) несоответствие претендента требованиям, установленным 

пунктом 15 Правил; 

3) несоответствие заявки на участие в конкурсе требованиям, 

установленным пунктами 52 – 53 Правил. 

В соответствии с пунктом 53 Правил заявка на участие в конкурсе 

включает в себя: 

- сведения и документы о претенденте: 

наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, 

почтовый адрес – для юридического лица; 

фамилию, имя, отчество, данные документа, удостоверяющего 

личность, место жительства - для индивидуального предпринимателя; 

номер телефона; 

выписку из Единого государственного реестра юридических лиц - для 

юридического лица; 

выписку из Единого государственного реестра индивидуальных 

предпринимателей – для индивидуального предпринимателя; 

документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление 

действий от имени юридического лица или индивидуального 

предпринимателя, подавшего заявку на участие в конкурсе; 

реквизиты банковского счета для возврата средств, внесенных в 

качестве обеспечения заявки на участие в конкурсе; 

- документы, подтверждающие соответствие претендента 

установленным требованиям для участия в конкурсе, или заверенные в 

установленном порядке копии таких документов: 

документы, подтверждающие внесение средств в качестве обеспечения 
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заявки на участие в конкурсе; 

копию документов, подтверждающих соответствие претендента 

требованию, установленному подпунктом 1 пункта 15 Правил, если 

федеральными законами установлены требования к лицам, осуществляющим 

выполнение работ, оказание услуг, предусмотренных договором управления 

многоквартирным домом; 

копию утвержденного бухгалтерского баланса за последний отчетный 

период; 

реквизиты банковского счета для внесения собственниками помещений 

в многоквартирном доме, лицами, принявшими помещения, и нанимателями 

жилых помещений по договору социального найма и договору найма жилых 

помещений государственного или муниципального жилищного фонда платы 

за содержание и ремонт жилого помещения и платы за коммунальные услуги; 

согласие претендента на включение его в перечень организаций для 

управления многоквартирным домом, предусмотренное пунктом 52 Правил. 

В силу пункта 54 Правил требовать от претендента представления 

документов, не предусмотренных пунктом 53 Правил, не допускается. 

Комиссией осмотрен протокол № 2 рассмотрения заявок на участие в 

Конкурсе от 05.08.2019, в соответствии с которым Заявителю отказано в 

допуске к участию в Конкурсе в связи с «пп. 1 п. 18 ППРФ, а именно 

непредставление документов, определенных законодательством, наличие в 

представленных документах недостоверных сведений и пп. 3 п. 18 

несоответствие заявки на участие». 

Комиссией осмотрена заявка на участие в Конкурсе, поданная  

АО «Синтез» 25.07.2019. 

Относительно вопроса о наличии в заявке Заявителя сведений о 

предложениях по условиям договора, Комиссией отмечено, что пункт 2 

заявки на участие в Конкурсе содержит указанные предложения Заявителя, а 

именно: «Правообладатель помещения вносит плату за жилищно-

коммунальные и прочие услуги ежемесячно до 10 (десятого) числа месяца, 

следующего за истекшим месяцем, на основании выставляемых ему 

платежным документов, представленных не позднее первого числа месяца, 

следующего за истекшим месяцем, на расчетный счет Управляющей 

компании». 

Осмотрев выписку из Единого государственного реестра юридических 

лиц, решение единственного акционера АО «Синтез» № 3 от 01.11.2017 и 

приказ «АО Синтез» № 3 от 02.11.2017, представленных Заявителем в составе 

заявки на участие в Конкурсе, Комиссия установила, что изменения в составе 

учредителей АО «Синтез» не являются основанием для отказа в допуске к 

участию в Конкурсе. Изменение состава учредителей общества не отменяет 

раннее подписанные документы, подтверждающие полномочия лица 

действовать от имени общества. 

При осмотре заявки установлено, что имеется копия упрощенной 

бухгалтерской (финансовой) отчетности и копия информационного письма от 

15.06.2018 № 1161 о переходе Заявителя на упрощенную систему 
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налогообложения. 

Согласно имеющейся судебной практике в случае проведения 

конкурсов по отбору организаций, управляющих многоквартирными домами, 

при рассмотрении заявок от юридических лиц, использующих упрощенную 

систему налогообложения, следует руководствоваться письмом Министерства 

регионального развития Российской Федерации от 09.10.2009                         

№ 33144-МС/14 (определение ВАС № 14023/12 от 12.11.2012, постановление 

ФАС Московского округа от 04.03.2012 по делу № А40-44184/12-147-417, 

постановление Девятого Арбитражного апелляционного суда по делу            

№ А40-141608/2012). 

Согласно указанному письму, при подаче документов для участия в 

конкурсе организациям, применяющим упрощенную систему 

налогообложения, следует представлять налоговую декларацию по единому 

налогу, уплачиваемому, в связи с применением упрощенной системой 

налогообложения за последний отчетный период, а также копию 

свидетельства о возможности применения упрощенной системы 

налогообложения. В данном случае подтверждением положительной 

финансовой деятельности будет служить утвержденная налоговым органом 

декларация. 

АО «Синтез» не представило копию свидетельства о возможности 

применения упрощенной системы налогообложения. 

В составе заявки на участие в Конкурсе АО «Синтез» отсутствует 

документ, представление которого является обязательным в соответствии с 

требованиями закона. 

Решение об отказе в допуске Заявителя к участию в Конкурсе основано 

на требованиях подпункта 1 пункта 18 Правил. 

Довод Заявителя не обоснован. 

На основании изложенного и руководствуясь статьей 18.1 Закона о 

защите конкуренции, Комиссия 

 

 

РЕШИЛА: 

 

Признать жалобу АО «Синтез» необоснованной. 

 

 

Члены Комиссии:                                                                               Ю.С. Коссова 

 

 

        Д.А. Матаев 

 

 

        Е.А. Ла-У 
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Примечание: согласно части 23 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, 

решение или предписание комиссии антимонопольного органа может быть 

обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия 

решения или выдачи предписания. 

 


